
Ankieta satysfakcji z wynagrodzenia w firmie Bridgestone 

Poznań w 2015 roku
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Czy uważasz, że pieniądze, które otrzymujesz za wykonywaną 
pracę są adekwatne do wysiłku i zaangażowania jakie wkładasz w 

swoje obowiązki?

Tak Nie
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Do czego system premiowania w naszej firmie najbardziej Cię 
motywuje?

wydajniejszej pracy
przychodzenia do pracy pomimo choroby
dokładniejszej pracy
żadne z powyższych
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Czy dodatek do wynagrodzenia wynikający ze stażu pracy byłby 
dla Ciebie czynnikiem motywującym do wydajniejszej i 

dokładniejszej pracy?

Tak Nie Nie wiem


